

致：西貢區議會  
交通及運輸委員會  
主席及各委員

於二零一七年三月二十三日  
西貢區議會交通及運輸委員會上提出的動議

**「要求政府開辦巴士路線往來將軍澳至屯門公路轉車站，並提供相關轉乘優惠」**

背景：

將軍澳區內並沒有直達新界西(包括屯門、元朗及天水圍)等地的巴士服務，居民需前往觀塘、牛頭角或尖沙咀等地區轉乘其他巴士，大大加重前往該地區的交通服務，吾等希望增設往來新界西的巴士服務，最方便的及最理想的當然點對點的巴士服務，但基於資源的現實問題，路線覆蓋的範圍設定、人流不足以致班次疏落等，而令巴士服務未必能確切滿足居民的需要。

有見及此，吾等建議開辦巴士線往來將軍澳至屯門公路轉車站，並提供相關轉乘優惠。屆時將軍澳居民可使用該線便捷地接駁多條往來屯門、元朗或其他新界西的路線，為將軍澳居民提供覆蓋較廣的轉乘機會，改善交通接駁，同時舒緩為轉乘前往新界西等地而往來其他轉乘地方，如觀塘、九龍灣等的交通需求。

長遠來說，亦可以此線的人流作研究，考慮是否需要拓展開辦直達某些人流較集中的地區的巴士服務，以滿足乘客的需求。

動議措辭：

**「要求政府開辦巴士線往來將軍澳至屯門公路轉車站，並提供相關轉乘優惠」**

動議人：



林少忠

和議人：



呂文光



范國威



黎銘澤



鍾錦麟



梁里

二零一七年三月七日